



22 мая 2023 года

Открытие первичного отделения «РДДМ» «Движение первых»



19 мая 2023 года в ГАПОУ СО "Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса" прошло торжественное открытие первичного отделения «РДДМ» «Движение первых».

Открытие первичного отделения РДДМ «Движение Первых» стало поистине историческим событием, так как именно в этот день студенты техникума вступили в большое все-российское движение, которое еще успеет покорить сердца молодежи своими победами и успехами.

Инициатива российской молодежи создать одну большую организацию, которая объединит детей и молодёжь всей страны была поддержана Президентом РФ Владимиром Путиным и нашла одобрение среди педагогов и представителей различных общественных объединений.

Следуя тенденциям времени наши студенческие общественные объединения активно представляют техникум на городском, областном и региональном уровнях.



**Российское движение
детей и молодёжи
«Движение Первых»**





Далее на сцене выступили лидеры студенческой молодежи с презентацией деятельности общественных молодежных инициатив выступили:

Гаврилов Иван, активный участник, боец Военно-патриотический клуба «Доблесть»;

Кузовникова Анна, активный участник Волонтерского отряда «ДОБРОволец»;

Рушина Алина, член студенческого совета, участник Студенческого спортивного клуба «Юность».



Затем на сцене выступила директор техникума Гриценко Наталья Владимировна, которая поддерживая инициативу Президента РФ Владимира Владимировича Путина о создании Российского движения детей и молодежи «Движение Первых», сказала, что созданная Первичная организация на базе техникума позволит объединит усилия педагогов и наших студентов и подарит каждому подростку возможность прикоснуться к миру открытий, позволить раскрыть таланты каждого студента.



**БЫТЬ С РОССИЕЙ
БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ
БЫТЬ ВМЕСТЕ
БЫТЬ В ДВИЖЕНИИ
БЫТЬ ПЕРВЫМИ**



В торжественной обстановке состоялось подписание Протокола открытия первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых» на базе техникума. Первичное отделение РДДМ "Движение первых" создаст прекрасные возможности и перспективы для студентов техникума. В "Движении" каждый найдет для себя полезное и интересное дело, сможет раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей. Студентов ждет много интересных встреч, мероприятий и свершений!



Более 200 студентов техникума были отмечены грамотами по итогам 2022/2023 учебного года за добросовестное отношение к учебной деятельности и активное участие:

- в спортивных соревнованиях за честь техникума и продвижение принципов здорового образа жизни среди студенческой молодежи;
- в профориентационных мероприятиях в рамках Федерального проекта «ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ».



Студенты получили благодарности за большой вклад в развитие добровольческого (волонтерского) движения на территории города Нижний Тагил и активное участие во всех внеучебных мероприятиях техникума.



Праздник завершился на положительной ноте с девизом движения первых: «Будь в движении! Всегда в движении!»

**МЫ – ЧАСТЬ
РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ**

